§ 1. Ocnoeni enacmusocmi pynKuyiii

1. Honnrrs Qyuxuii. padix ¢ynxnii. Haragaemo, mo ¢yuxyicto nasu-
BalOTh TaKy BiANOBi/HICTE MK 3MIHHHMH X Ta Y, IPH fAKill KOJCHOMY 3HAYEHHIO
3MIHHOT X BIANIOBiA€ €dune suaueHnd 3MiHHO1 y. IIpu upoMy 3MiHHY X Ha3HBAKOTH
He3anesicHo sminnoio, abo apzymenmom, a IMIHRY Y — 3anencHoI0 3minHoio, abo
@ynkyiero (i aprymenty x).

OymKirii MOXHA 321aBaTH 32 IONOMOTOI0 HOpMYI, TabmHILE, rpadikis.

I'paghixom dyHkiT HA3UBAIOTE MHOXHMHY BCIX TOUOK KOOPAMHATHOI ILIONIA-
HH, a0CIUHCH AKHX AOPIBHIOIOTh 3HAYCHHAM apryMeHTy, a OpAHHATH — BIANOBIA-
HUM 3navenHaM Qysakuil. Touxa M(xe; yo) nanexatume rpadiky dyskuii y = f{x)
TOAI ¥ TUMBKM TOAI, KOMM 3HaweHHs QyHKuii npu x =X, gopiHoe Yo flxp) = o
(aus. puc. 1).
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2. O6nacTe Bu3navenns Qynknil. MHOXKWHY BCIX 3HAYeHb, AKX HabyBae
He3aJeXHa 3MiHHa (apryMeHT), Ha3HBaloTe obracmio euskavewna QYHKHI 1 mo-
3nagaioth D(f) abo D(y). OGnactio Bu3HaYeHHs QyHKIi y = f{x), rpadik axoi 30-
OpaxkeHo Ha PHCYHKY 1, € mpomikok [—4; 6], To6to D(f) = [-4; 6].

Sxmo ¢yHKio 3anano GopMyno y = f{x) i He BKa3aHO, AKHX 3HAYEHBL MO-
e HabyBaTH apryMmeHT, TO BBAXAIOTh, 10 00NacTIO BU3HAYEHHS Takol QyHKIIL €
MHOMKHHA BCIX THX JifCHHX Ymces, JUla SKAX Bupas fx) mae aMicT.

Slxmio Brpas fx) € MHOrowIeHoM, To obnacTio BH3HaYeHH DyHKHIi y = f{x)
€ MHOXMHA BCiX JilicHHX umcen; sxmo f{x) — paunioHanbHuit Api6, To obnactio
BU3HaYeHHA (QyHKUil € MHOXKHHA BCIX DIHCHHX 4YHCElN, KPiM THX 3Ha4eHb X, OpH
SKHX 3HAMEHHMK Apoby HopiBHIOEe Hymio; skmo QyHkuis 3agaHa dopmyno
y= 4/g(x), To obnactio BH3Ha4eHHA QYHKUI1 € MHOXHHA BCiX AiHCHMX dmcern,

JUISl IKMX BHKOHYETHCA HepiBHiCTh g(X) = 0.
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Posrnsnemo, Hanpukiaz, GyHKmio y = Jx-2. Bupaz Jx-2 mae 3MicCT,
axmio x — 2 = 0, o610 x = 2. Tomy D(y) = [2; +=).

3. OGaacre 38a9ens QynKnii. MHOXHHY BCiX 3HadeHs, AKMX HabyBae 3a-
nexna 3MinHa (yHKUiA), HasuBalOTE obnacmio 3HaveHs GYHKHIT i mMo3Haga-
1015 E(f) abo E(y). Obnactio 3nauens ¢yukiii y = f{x), rpadik sxoi 306paxeHo Ha
pucyHKy 1, € mpomiskok [-1,5; 4], 70610 E(f) = [-1,5; 4].

Haranaemo, mo obnactio 3HaYeHs JiHiiHOT yHkuil y=kx+b, ne k=0, €
MHOXWHA BCIX AifiCHMX umcel, TOOTO MpOMikOK (—o0; +0), a o06nacTio 3HA4YeHb

dynxmiii y = Liy= NT = npomixok [0; +o0).

4, Hyni ¢yaxnii. 3HaueHHs apryMeHTy, PH IKHX 3Ha4YeHHs QyHKuii nopi-
BHIOKOTh HYIIO, HasuBawTh Hyiamu Gyukuil. Tak, Hynamu ¢yskuil y = f{x), rpa-
¢ix gxoi 306paxkeHo Ha pucyHKy 1, e x=1 i x=4,5. Hynem ¢ynxuii y=x-3 €
JIMUIe OfHe 3HAYEHHS X, a came x = 3, 6o mume npu x = 3 3HaueHHs PyHKUIT A0pi-
sHoe Hymo. {06 3uafiti Hyni dyHKuil y = f{x), noTpiGHO po3B’s3aTH piBHAIH-
ua f{x) = 0.

5. Napwui Ta AenapHi ¢pynknil. Oyukiio y = f{x) HA3UBAOTH HAPHOIO, AK-
o juis OyL-A1KOro 3HauYeHHs x 3 06nacTi 11 BU3HAYEHHSA 3HAYEHHS —X TEX Haje-
HTH 00/IacTi BUSHAYECHH i BHKOHYETBCA PiBHICTE fl—x) = f{x).

Tak, gyuxuis f{x) = x* (auB. puc. 2) € napHoo, ockineku: 1) o6nacTs ii Bu-
3HaYeHHA D(f) = (—%; +t0) cHMeTpUYHa BiTHOCHO MOYATKy KOOPAMHAT, TOMY pa-
30M 3 KOXKHHM 3HAYCHHSIM X MICTHTB i 3HaueHHs —x; 2) Wis Gyab-AKOr0 3HAUEHHS
x 3 061acTi BU3HAYEHHS BUKOHYEThCS PiBHICTS (—x)° = x%, T06T0 f{-X) = f{X).

Puc. 3



I'padix maproi GyHkuil cHMeTpHYHHIA BITHOCHO OCi ¥ (4K, HAPHKIAM, rpa-

ik QYHKIIT y = xz). Tomy ans nobynosu rpadika naproi QyHkuil JocuTs noby-
s =2 Mae 3MicT, FO3SMIAHEMU, HALIPpAKIA, WPYHKUIK V= VA — 4. DA

axmo x — 2 = 0, 10610 x 2 2. Tomy D(y) = [2; +).

16, AKX HaGyBae 3a- 3. O6aacts 3Ha9ens PyHKuii. MHOXKHHY BCiX 3Hade
£ ]
dyHKuil i mosmawa-  JIeKHa aMinHa (QyHKUiA), HA3MBAIOTE 0bnACMIO 3HAYEHb

K AKOf 300paxeno pa  1OTB E(f) a6o E(y). O6nacrio snagens Gpynkuii y = f(x), rpad

pucyHKy 1, € mpoMixkok [-1,5; 4], 70610 E(f) = [-1,5; 4].

=kx+b, ne k=0, € Harazaemo, mo obnacTio 3HadYeHs JiHiiHOT QyHKuil

a objacTio 3HaYEHb

uenHs QyHkuii gopi-
pymcuii y = f(x), rpa-
1 QyHKUil y=x-3 €
yqeHHs QYHKUIT Kopi-

MHOXWHA BCIX AiMCHHX uHcel, TOOTO MpoMixkok (—oo; +0o)
dynxuiii y = x*i y =/x — npomixok [0; +).

4, Hyai ¢pyaxnii. 3naueHHs apryMeHTy, NPy SKHX 3H
BHIOIOTH HYMIO, Ha3HBaOTh Hymamu Qyskuii. Tak, HynsaMu
¢ix sKxoi 306pakeHo Ha pucyHKY 1, € x=1 i x=4,5. Hyne
JIHIIe OfHe 3HAYCHHS X, a came x = 3, 6o mame npu x = 3 38

) po3p’s3ath pipram-  PHIOE HYMIO. 106 3maiiTe Hyni ¢yskuii y = {x), norpids

HA f{x) = 0.
i LRI .. 8 Tpwsnovien (=&} = j(&) 1 \Z8) = —f\A] HC sAkUly
Mg Beix 3madeHs x. Hampuxnan, siauo x=2, 10 fi2)=4, {-2)=0, 3:
£-2) = f2) i fi-2) = -A2).

Iipn pocmipkenni ¢ynknii y = fx) Ha NapHicTh YH HEMAPHICTE MOTP
mepm 3a Bce 3HaliTH 06NacTs BU3HAYeHHS QYHKIIT i BCTAHOBMTH, M CHMETP!
BOHA BiTHOCHO NOYATKYy KOOpJAHHAT. KO CHMETPHYHA, TO MOPiBHATH 3HAY
f=x)ifx).

SAxmo obnacTs BH3HauEHHS QYHKUIT He CHMETPHIHA BifHOCHO NOYATK]

OpAHMHAT, TO QYHKIIA € Hi NapHOIO, Hi HemapHOlo. Tak, mna dymkil f(x) =-
MaeMo: D(f) = (~o0; 2)U(2; +0) — He CHMETPHYHA BiIHOCHOQ N0YaTKy KOOPAI
OCKINEKM 3Ha4eHHd x = —2 Hanexuts D(f), a 3nadenns x =2 — ni. Tomy
dyHKiia € Hi MapHOIO, Hi HEMAPHOIO.

6. 3pocrannn, cnajanan Ppynxnii. PyHKIII0 HAZMBAOTE 3pOCMAIOHO
JEAKOMY TPOMDKKY, AKIO KOXHOMY GiIBIIOMY 3HAYeHHIO apryMeHTY 3 I
ApOMDXKY Biznopinae Ginbnie 3HaueHAR QYHKH]I



CHMETPIK LIET YACTHHN

Y Ib-KOTO 3HAYEHHA X 3
CTi BU3HA4YeHHs 1 BHKO-

dekuibkn: 1) obnacte 11
ITKY KOOpAMHaT; 2) s
sl piBuicTs (-x)° = —x°,

0 IMOYaTKy KOOpJHHAT.

iy rpadixa piax =0, a
1aTKY KOOpJMHAT, ONEp-

paBai, xo4ya obnacte i
| BITHOCHO 04YaTKy KO-

F .

aysaf¥ 4acTHHY rpadika jug x = 0, a OTiM, BUKOHABLIN
BiZIHOCHO 0OCi y, ofepkaTy wacTusy rpadika ans x < 0.

Dyuxuito y = f{x) HA3UBAIOTE HENAPHOIO, AKWIO JIJIA |
obsacTi il BH3HAYEHHS 3HAYCHHA —X TEXK HANEXUTh 0Om:
HYETHCA piBHICTE fl—x) = —f{x).

Tak, ¢ynxuis f{x) =x (aus. puc. 3) € HemapHolo,
susHayeHHs D(f) = (-o0; +20) CHMETPHYHA BiJHOCHO [0Y
Byap-aKoro 3nadeHHs x 3 007acTi BU3HAYEHHA BHKOHYET
10610 f-X) = —f*X).

I'padix wenmapnoi QyHKUIT CUMETPHYHHH BiJHOCE
Tomy mns nobynosu ii rpadika gocuts mo6yAyBaTH 4act
noTiM, BAKOHABIIH CHMETDil0 Hi€l YaCTHHH BiHOCHO MO
JKaTH yacTHHY Tpadika ans x < 0.

Dyuxiis flx) =x + 2 € "i naproto, Hi HenapHoio. C
BH3HA4YCHHSA (MHOXMHA BCIX AIHCHUX 4HCEN) CHMETPHYH
ODJMHAT. MPOTE XOIHA 3 MT BAMI Enc ucfertno-? 3

HHSA, AKI J03BONAIOTH OflepkaTH rpadik Bianosinnoi dyukuii, Maiouu rpadik P

yHKLIT ¥ = f{X).

Ilepersopenns rpadixa Gynxuii y = fix)

y=flx)+mn>0

Iapanenvne nepenecennn 83006c oci y
HA N OOUHUYD Y20DY

y=fx)-nn>0

[lapanenvite nepenecens 630064 0ci y
Ha n 0OUHUYb YHU3

y=fix-m),m>0

Ilapanenvhe nepenecenns 63006 0Ci x
HA M 00UHUYb NPABOPYY

y=fx+m),m>0

Iaparenvre neperneceHHs 8300634 OCI X
Ha m oOuHuYb NiGopYY

y=—f(x) Cumempia gionocno oci x
y=afix)a>1 Posmsz eio oci x 8 a pasie
|_y =aflx),0<a<l1 Cmuckanns 00 oci x 6 % paszie

Haranaemo Takox, mo rpadix ¢ynkuii y-] f (x)1 MOXHA Ofiepxatu i3 rpadixa

HKLT y= f(x), BHKOHABIIH cumm-pilo BLMEAAuA A v TiET BInA GacrTURU TN ROATATIN.

IMY

DYHKII0 HA3MBAIOTL CNAOHOKO Ha [EAKOMY MPOMIKKY, AKUIO KOKH

His  OUIBIIOMY 3HAYEHHIO apryMEHTY 3 LbOTO NPOMDKKY BLIMOBIJA€ MEHLIE 3HAYE

GyHKil.

[la Posrnanemo Qyuxuito y = fix), rpadik Aol 300paxkeHo Ha puUCyHKy 1



Tipu noGyosi rpadika dyskuii y = f(|x) Moxua spaxosysaru, mo:

1) sikuto x = 0, TO f(H)-f(x], ToMy nipu x = O rpadix dynxuii y = f(|d) s6iracrsca
i3 rpagpixom dyrKuii y = £(x);

2) dyukuis y=f(|x) € mapuoto, Tomy ii rpadyix cumeTpruRHii BiHOCHO OCi .

Omxe, rpadix gyrxuii y = f(|x) moxna nobyaysarm Tax: Gyxyemo sactuny rpadixa
dyuxuii y = f(x) mns x = 0; BUKOHABUIH CHMETPIlO MO6YAOBAROT YACTHHH BiAHOCHO OCi ¥,

oniepkyemo Aipyry Yactury rpadixa s x < 0.

Posrnsxemo me oaxe neperBopenns rpadika dyHkuil.

Tpadix dynxuii y = f~x). Hexaii maemo rpadix gynkuii y = Jx, a notpibxo no-
Gynysaru rpadix dyHkuii y-J—-_x. 3uauenns QyHkuil y-J; NpH X = X Take came, sK
3HAaYeHHN PyHKLiT y = J=x npu x = —x, (06u1BA 3HAYCHHS JOPIBHIOIOTH NO Jx_u ). Touka
[-xn; V%o ) rpagixa dyukuii y=+-x cuMerpuuHa Touui [xn;JZ ) rpadika dynxuii
y-J; BigHocHo oci y. Omxe, rpadik pynxuii y =+-x Moxua ogepxars i3 rpadika
GyHxuii y = Jx 3a gonomoroo cumerpii sizHocHo oci y (puc. 4).

x_ r u[L ASES . {_x}‘

B) D(f) = (—0; +

0) — CHMETPHYHA BIiJIHOCHO MOYaTKy KoOpmMHAaT. (s
OYIB-SKOro 3HAUESHHS

x MatuMemo: f{-x) = (=x)° + 2= —x" + 2. BiseMemo x =1 i y
-1) = 1. Ockimbku fi-1) = f(1) i f-1) = A1), 10 dymeuia ~ >Hainemo: f1)=3; f
10, Hi HENAPHOIO. fix) =+ 2 € ni mape

r) D(f) =[1; 4+
uia f(x)= V-1 en

 — He CHMETPHYHA BiZHOCHO HOYaTKy KoopauHar. DyHK-

| MAPHOIO, Hi HEMAPHOIO.

-napHa; 6) napHa; B) Hi MapHa, Hi HenapHa; r) Hi NapHa, Hi Bixnosine. 2)
HemapHa. e
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X . MOXKe HabyBaTH OY/B-AKOT0 HEBiA €MHOro 3HAYCHHA: Jx=0.
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Mpnscaan 5. Jlosects, mo GyHKuis y = x* — 2x CHajae Ha npomixky (—; 1].
® Hexail x; i x, — J1Ba JIOBiNEHI 3HAYEHHS APryMEHTY 3 mpoMixkky (—o; 1], mo
TOTO K, X;> Xy, @ y; 1 y» — BiINOBINHI iM 3uadenus QyHkiii, 10610 y, = xf =
Y= x: - 2x, . [Tokaxemo, 1o ¥, < y1. 118 UBOr0 PO3TISAHEMO PiHHLYIO:
y=(8~2x%)-(x -25) = (8 -5 )-2(x,-x) = (5, -x)(x, +5,-2).

OCKiIBKH X3 > X, TO X2 —Xx;> 0. 3HadeHHA Xx; Ta X, He NEpPEeBHUIYIOTH 1:

re<1: va< 1. BnaxveRarmm. HIO0 Mipd<sr—"7 —~ T T it e
) 060X YACTHH OJePHKaHO TloMHOKHBILH HEPIBHICTE Vx =20 na -1 i gosasmm 1
ce, 061aCTIO 3HAYCHD (y- HepiBHOCTI 10 2, MaTHMEMO: ~Jx=0; 2-yJxs2. Op
HKIi Y =2- J; € MPOMIXOK (—20; 2].
Bianoeine. (- 2]. ®
Dpmicaan 3. 3ualiTn vy QyrKuii y = x° - 5x + 6.
6=0. Poss’szaBum pis- e Hymamu GyHKuii € xopeni piBHsHES X° — Sx +
3a Hyli: x = 2ix = 3. AaEHg, 3HaleMo: X, = 2; x, = 3. Omxke, QpyHKuis Mae 1
Bianosine. 2; 3. @
Hpuxaan 4. [Taproio 41 HEmapHoIo € QyHKia:

% 0 f@)=Vx-12 D=2 -2 0 f@)=EE2 B)f)=r

® a) D(f) = (-»; +%) — cHMETPHYHA BiJJHOCHO I
OyIb-AKOTO 3HAYECHHA X MATHMEMO:
%) = —fx). X)) =(x) - 2(x) =%+ 2t =-(’ -
Omxe, hynkiis f{x) = x° - 2x € HeNAPHOIO.

j04aTKy Koopauuart. Jlnsg

HO TOYATKY KOOP/MHAT. 6) D(f) = (—o0; 0)U(0; +%) — cHMETpPHYHA BITHO!
——— Jns 6yne-gxoro 3nadenns x 3 061acTi BH3HAYEHHA MATH
x) +3 x +3 %
IS fony =23 - £ dymaiin £(x)
qae- ol 1 OV y Tabnuui, Ha hoop:mHaTHiii TUTOLMHI ¥ crioiy
rpa- —1f----- MO TX [UI1aBHOW niHi€l0, OepKyeMo IIyKaHH#

Puc. 5 ik (puc. 5). o
Hpuxnan 7. Mo6yaysaru rpadik dynkuii y =1 - x.
. TlocsiziosHo Gymyemo rpadikm Ta- ® Janwwemo pyRiito y surianm y = ~(x-1
KuX dyHKuUifi:

1) y=+x;



i

N 2) y- J=x — msxom camerpii rpadia dyskuii y = Jx sinHocro oci ¥

_ 3)y -\q\:—_l) — LUIAXOM NAapasieNbHoro nepeHecenHs rpadika dyHkmii y =
y3ROBX oci x Ha 1 omuHuIO mpaBopyy. (Axmo dyHKuilo y = J=x sanucaru Y BHCIAMi
)-,5 fx), To QyHKuis y = m 6yne byukuieto Buny y = flx — 1), TOMy MH BHKOPHCTO-
pyemo anropuT™ nobynosr rpadika ymkuii y = fix ~ 1), masoun rpadix ymkuii y = fix)).

YcuHo

1. Oyskuis 3anana GopMmyIoi0 y = x°.
a) 3HaiiniTe 3HaueHHs (yHKUiT, AKmo x = 25 x = -3.
6) Braxits 00nacTs BusHaueHHA Ta 00J1acTh 3HaYeHb (GyHKLUIT.

o, B R N TR HRSTY IR B s v STy e s mpmey o

HoeTi Xos1 1 x;<1, OJEPKMMO: X2+ X, <2, 3BiIKH xy<1. Jlonasum nepit

X2+ x;-2<0. Toni:

)(x2+x,—2)<0; ya=y1<0; ya<yy. (x3~x

{10 apryMeHTy 13 NMPOMDKKY (—o0; 1] Blanosiiae MeHule Binburomy 3HaueH
, Jana QyHKIlis Ha npoMixky (-o; 1] cnanac. e 3HaverHs QyHkii, Ok
i« rpadix QyrKuii y = x° — 4x + 3. Mpuraan 6. HoGyysat

. . 2 - . e 17 iy "
neMo yHKILio y BHOISA y = (x ~ 2)" - 1. I'padix qyHxuil ® I-it crocit. 3
2 . Ls r r §
{ TIapaseILHONO Nepenecents napabonm y = x* y3108k oci X MOKHA OCPKATH IIIXO!

MOTIM Y3108 Oci ¥ Ha 1 ouHHInO BiM3 (uB. puc. 5). Ha 2 O7MHALT MPABOPYH, &

MO KOOPJHHATH BepLuMHU tapaboiiu: 2- cnocid. 3uaiine

=2

[ FN

a2 M X =.:£).__—_
=2 —-4-243=-1, N 2a

Cxnaynaemo tadim
DYHKUIT A7 KITRKOX 3HE

110 3HAUCHb KBaJApaTH4YHOI
4CHB X, O/U3bKHX 10 X,

2 | 3 | 4 3 | x [o]1

-1 0 3_ |_v 3 _[)

. 11 >
, KOOp/IMHATH AKHX MOJaHi 2 Tlosnauaemo Touks

nacThb 3HAYEHDb (QyHKIi?
N KR, 1 I | 8) Uy ¢ mags hvawing mn

re




4. Ha pucysky 6 206paxeno rpadix dyuxuii y = fix). (Llei rpadix cumerpuy-

HHH BIZIHOCHO Oci J.)

a) 3nainits: f-3); A-2); A0); f2). P .__r _1'_}_:‘?*“""1: T ("l_i‘

. 0) flxa obnacts BusHauenHs Ta 06— 54 lo) J;:'. h
oL P-x-12 X’ 2 -5
- x2. B) y=v2-x+vJ2+Xx; r) y=+8-2

2x+1 3 . - 1
e el A= R LE i e
%—6 B) y=V2x-4+Jx-4; D y=+vx’+:

3uatidime obracme 3nauens Qynryii:

- 21. a) y=-x*~4x+2; 6) y =1-3/
3. 22. 3) y=x*-2x-5; 6 y=2Jx+
2% ~ 55+ 17 23. Yu HamexHTh 9MCH0 —2 06nacTi 3HaYCHB QYHKI] y -
. x* — 6x mopisHIoe: a) 0; 24. [Jind sXMX 3HAYEHh aPTyMEHTY 3HA4eHHA QyHKILI y =

ymxuii fx)=x-2 i 25.

[ailiTe yei 3Ha4YeHHd X,

= 3 — 0,5x. 3uaiiaiTe Ko-

ICHHA X, OJIA AKHX BHKO-

15 3) i B(1; 3). 3HAHR TR w2 L
010 fix) =" - 3. 3maiimite yci 3naveHns x, AL

6) -9; B) 12?7

3HalfiTe KOOPAMHATH TOYOK mnepeTuHy rpadikik
#(x)=2. Tlobynyitre rpagixw ux Qywiuiti Ta
JUIs SKMX BUKOHYEThCH HepiBHicTE {x) < g(x).
ToGynyiire rpadyixe dymaisi f(x) =vx -1 i g(x)
OpIOMHATH TOYOK NMepeTHHy LHX rpadikis Ta yci 36a
HyeTses Hepisaicts f{x) > g(x).
Hapab'onay=xz+hr+ ¢ IPOXOMIHTD Yepe3 TOUKH A(
10. Pyuxuis samana Qopmy:

< 6. sixwx: ) f{x) = 22; 6) fx) -
Suaiidime wyni ynryii:

6) fix) =+ —6x+5. 1. a)y=12-3x;

6) fx) = 27 - 4x. 2. a)y=5x+2;
pucmyiowucs zpagixam, exaacimo: @) npomixcxu, | 1100yoyiime zpadix gynxyil. K
mMHUX IHAYEND; Gi0 EMHUX 3HAYEHD; 6) NpOMINCKY, na sxux Pynxyis nabysae 000c
dac. Ha sxux GyHryis 3pocmae; cna

6)y=x*-2x-3. 13. a)y=-2x+2;

6)y=x"-6x+8. 4 a)y=3x-1;
1b; HENapHicmb! JHocridime gynryito na napuicr
6) y =27, B)y=x-4. 15. a)y=-3x;
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16. 2)y=4x; ) y=x-1; B)y=x+2.
17. 3Haiinite KOOPAMHATH TOYKH MepeTHHY rpadikiB QyHkmili y=4x+7 i
y=-x+2.

18. 3HaiiaiTh KOOPAMHATH TOYKH MepeTHHy rpadixa Qynkuii y = —4x + 12 3 Bic-
cio abcuuc; Biccio opaMHaT.
Pigenr b

3natidimb obracmo BUBHAYEHH QYHKYIT:

1 1 Jx

19. a' ve —=—— 4 =- 3 wynnuun.

a) y= J(xz +3x+2)(x* =3x+2); 6) y-= 1’%;—%;
B) ¥ =,/fi—1—2; 0y = J(3-xf)(2+]).

35. 3uaiigite o6nacTe BU3HaYeHHA Ta 061acTh 3HAYEHL QyHKLIT y = ,/ 3-2

+4.
36. [locnimiTh ¢GyHKLUiIO BAa NapHICTh, HEMAPHICTh:
X —x x‘x{
= - ﬁ R — = 1 -
1 a) y ="—7; ) ¥ ERE B) y =|x+1|+|x

37. Jloeenits, wo ¢yHKuis y = 4x—x" 3poctae Ha NPOMDKKY (—2; 2).
38. [Tlobyayiite rpadik dyHKuiT:

= _ _2x+3, __1
a) y=v2-x+3; 6) y x+1° B) y |x]—2,
r)y=|x:+4x+3|; n) y=x"+4]x+3 e y=|x-|x-1.
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Hocnidime gpynkyito Ha napricme; HenapHicmb:
29. a)y=x+3x; 6)y=x'-2;

30. a)y=x'-24; ﬁ)y-%;

ITobyoyiime zpagix pynxyii. Kopucmyouucs padikom, exaxcims: a) obracmo
3Hayenv Qynryii; 6) npomixcku, Ha axkux Qynkyia Habyeae dodamuux 3naueHs;
80’ eMHUX 3HAYEHD; 8) NPOMINCKY, HA AKUX QYHKYIA 3pocmae; cnadae. Yu e dana
@yuryia napnoio; nenaproo?

2-x, axmo -2=sx<0;

=-x’ +4x-3; 6) y=
Mm% )y 2+x, axmo Osx<2;

1
B) Py r) ywsl-_x-—l.

x*, axmo —-2=<x<0;

a) y=x"-2x-3; @y-{

—x’,mm:[o Osxs2;
B) y=%+1; r y= J-x.
HoBenite, 10 PyHKIiA y-—% 3pocTae Ha npoMixky (0; +o0).

Pisens B




), Jlano dynkuito f(x) = [x-1]-2.

g IoGyxnyiite rpadix QpyHKuii T 3HaiiaiTs oGnacTs i 3HaYEHS.

) 3HaiiniTh yci 3HAYCHHA @, UIA AKX PiBHAHHA f(X) =a He Ma€c KOpeHiB.
) Po3B’KiTh HepiHicTs f(x) 2 0.
3HaliTe yCi 3HAYEHHA @, IS AKUX PiBHAHHA IJ:z —2x| =g Ma€ HEe MEHIe
TPBOX KOPEHIB.

Bopasu 1,18 NOBTODEHHS
koeditienTu b i c.

PR k
JUTH wepe3 Touky M(2; 1). Uu npoXonuTs g rinep- 28. TinepGona y = 7 PoXs

2)? Dona yepes Touky N(-1;




